

PATROL®

- poplachové zabezpečovací systémy
- elektrické požární systémy
- kamerové systémy
- komunikační datové sítě
- projekce, montáž, servis a revize

INFO LINE 602 56 56 56

www.patrol.cz

ALARM SYSTEM

J09-5

Mrkněte na články

Takový dovětek měl na sociální síti Facebook příspěvek politického uskupení STAN Kraje Vysočina, který sdílela primátorka Karolína Koubová (Fórum Jihlava), jež v krajských i chystaných parlamentních volbách kandiduje právě za STAN.

Pomiňme, že sebe a své kolegy ze STANu nepropaguje na svém vlastním profilu, ale na primátorském.

O jaké články vlastně jde? O několik rozhovorů v srpnovém vydání časopisu PRO města a obce. Jihlavská primátorka vévodí titulní straně časopisu a následně se prezentuje ve třístránkovém rozhovoru. V pěkném až piárovém textu nelze očekávat kritické otázky. A to i vzhledem k faktu, že pražský novinář nemůže znát místní podrobnosti.

Proto paní primátorce prošla odpověď na dotaz, jaký je stav záměru České pošty uzavírat v Jihlavě pobočky. Co odpověděla? „Česká pošta na začátku června oznámila, že plánuje s koncem letošního října sloučit a uzavřít pobočky na třech velkých jihlavských sídlištích. Podle našich průzkumů by se to dotklo skoro 20 tisíc obyvatel města. To zaskočilo nejen zastupitele, ale i samotné obyvatelé, kteří sepsali petici...“

Kdo žije v Jihlavě, ví o tom své. Paní primátorka se naopak k záměru pošty postavila vcelku vstřícně. To lidé s peticí a následně především radní David Beke (ODS) svým přístupem a „bojem“ za lidi, dokázal formulovat zástupcům České pošty dotazy, které odhalily nesmyslnost záměru vymyšleného v Praze.

A do Prahy na jednání s vedením České pošty nejela primátorka, jak by se očekávalo vzhledem k důležitosti problému, nebo některý z náměstků, ale „obyčejný“ radní David Beke spolu s předsedou Senátu Milošem Vystrčillem. Ten je našťáší z Vysočiny a vnímal to stejně jako půlka obyvatel krajského města.

Výsledek je znám. Česká pošta upustila od záměru rušit na podzim v Jihlavě pobočky a vše odložila, i když pobočku v Aventinu zřídí. Snad jen tolik k příspěvku na primátorském Facebooku, který končí slovy: Mrkněte na články. Tak jsme se mrkli.

Petr Klukan



LAURINKA A VERUNKA letos usednou do školních lavic úplně poprvé, a tak bylo potřeba se na školní rok náležitě připravit a vybavit „aktovky“. Nezbytvá než věřit, že letošní prvňáčci už si školní rok užijí se vším všudy a o distanční výuce budou vědět jenom z doslechu.

Foto: Veronika Dawidowicz

Oddělme problém od normalnosti

Vedení města se vyjádřilo k bezpečnosti v centru města.

■ Petr Klukan

Od doby, kdy si občan Zdeněk Gerbrich přišel postěžovat kvůli (ne)bezpečnosti centra Jihlavy radnímu Danielu Škarkovi (Fórum Jihlava), uplynul víc než měsíc.

Od té doby se sociální síť plnila i díky bývalému zastupiteli Miroslavu Tomancovi z Fóra Jihlavy příspěvky o tom, jak se na náměstí žije. Nebo o tom, jaké tam jsou večery, když se lidé vychutnávají víno (romskými), které pokřikují a hrají

si na náměstí fotbal. Diskuse na Facebooku přinášely mnohdy i rasistické příspěvky.

V poslední srpnový týden se primátorka Karolína Koubová (Fórum Jihlava) i radní Škarek k problematice bezpečnosti v centru náměstí vyjádřili na tiskové konferenci.

„Emoce vyhraněné na sociálních sítích nepovažuji za zbytečné,“ uvedla primátorka, „ukazují nějakou atmosféru, která tu dlouhodobě je.“ Otázkou podle ní ale je, zda se tvrzení diskutujících zakládají na správných informacích.

(Pokračování na str. 3)

ROYAL BARBER & SHOP
TRADIČNÍ PÁNSKÉ HOLIČSTVÍ
City park Jihlava
Rezervuj si svůj termín
+420 604 259 348
www.royalbarber.cz

TONER-COPY
Prodej a servis kopírek a tiskáren
PRONÁJEM • SPLÁTKOVÝ PRODEJ • OUTSOURCING
+420 607 320 320
+420 774 112 220
www.toner-copy.cz
servis.zdarns@toner-copy.cz